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BRANŻA STADIUM

PODPISFUNKCJA NR UPRAWNIEŃ

ARCHITEKTURA

sprawdził

mgr inż. arch. Magdalena Szymańska
159/POOKK/IV/2016

opracował

inż. arch. Aleksandra Franz

projektował

mgr inż. arch. Klaudia Filipiak
07/POOKK/IV/2014

LOKALIZACJA

TYTUŁ RYSUNKU

NAZWA INWESTYCJI

mgr inż. Sebastian Kremer
AL. GEN. HALLERA 14

80-401 GDAŃSK                            
www.kremergraf.com.pl
tel/fax 58-380-31-14

OBIEKT

INWESTOR

JEDNOSTKA PROJEKTOWA

A-1

RZUT PARTERU

RZUT PARTERU.

ul. Floriańska 3
80-546 Gdańsk
dz. nr 16, 17, 19, 20/1, 20/2, obręb 0061

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska
Gmina Miasta Gdańska
ul. Żaglowa 11
80-560 Gdańsk

Klub Aktywnego Mieszkańca
ul. Floriańska 3
80-546 Gdańsk

Przebudowa i modernizacja budynku przy 
ul. Floriańskiej 3 - Klubu Aktywnego 
Mieszkańca, w ramach rewitalizacji 
Nowego Portu z Twierdzą Wisłoujście w 
Gdańsku

ISTNIEJĄCY BUDYNEK NIE OBJĘTY ROBOTAMI BUDOWLANYMI

PROJEKT
BUDOWLANY

00.01 KLUB/POCZEKALNIA

00.07 Szatnia męska

H=3,12m

hp=0,52m

25,90m²

00.03 SALA WIELOFUNKCYJNA

158,64m²

00.04 KORYTARZ

4,10m²

00.11 P. POMOCNICZE

3,65m²

00.09 ANEKS KUCHENNY

9,41m²

00.12 P. POMOC.

3,16m²

00.13 WC+przedsionek

3,30m²

5,75m²

00.02 WC dla nsp.

3,24m²

Projektor multimedialny,
odległość od ekranu dobrac

 wg zaleceń producenta

Ekran projekcyjny elektryczny
 maksymalne wymiary, 400x230cm format 16:9
montaż sufitowy/ naścienny

Zabudowa meblowa
na wyposażenie
sali wielofunkcyjnej

GRES

GRES

PŁ. CERAM. GRES

PANELE WINYLOWE/GRES

PANELE WINYLOWE
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PŁ. CERAM.

ZESTAWIENIE POMIESZCZEŃ

KLUB/POCZEKALNIA

AMEKS KUCHENNY

ZMYWALNIA

POMIESZCZENIE POMOCNICZE

WC DAMSKIE

SZATNIA MĘSKA

SZATNIA DAMSKA

WC DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH

KORYTARZ

SALA WIELOFUNKCYJNA

00.06 WC D.

1,32m²

WC MĘSKIE

POMIESZCZENIE POMOCNICZE

WC PRACOWNICZE

L.P. NAZWA POMIESZCZENIA PODŁOGA m²
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25,90

3,80

158,64

4,10

5,70

1,44

1,30

5,75

9,41

2,56

1,58

3,16

3,30

PANELE/GRES

POMIESZCZENIE BIUROWE 32,64
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PŁYTKI CERAMICZNE

PANELE WINYLOWE
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PŁYTKI CERAMICZNE
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Między blatem a górnymi szafkami
wykonać kołnierz z płytek ceramicznych

S3

259,98RAZEM

ŚCIANA ODZIELENIA 
PRZECIWPOŻAROWEGO

D7

90 20
0

D1

90 20
0

00.05 Szatnia damska

5,70m² PŁ. CERAM.

00.08 WC M.

1,30m² PŁ. CERAM.

PŁYTKI CERAMICZNE

ŚCIANA ODZIELENIA 
PRZECIWPOŻAROWEGO

2x35cm
15cm

8%

2x35c
m

15c
m

S7S7

Zabudowa melblowa baru
wysoość od strony sali 110cm,

wysokość blatu od strony
 aneksu h = 90cm

S3S4

S5

S5

S5

S7

Roleta okienna
zaciemniająca

 sterowana ręcznie

Roleta okienna
zaciemniająca

 sterowana ręcznie

+ 1,19

D2

90
200

Odzielenie akustyczne 
na wysokości dźwigara

wykonać zqbudowę z płyty GK

Wycieraczka z wkładem tekstylnym w profilu
standardowym na przemian z wkładem gumowym
w profilach aluminiowych, wzmacniana konstukcja

wpuszczana z użyciem systemowej ramy aluminiowej,
wym. 120x160 cm

Wycieraczka z wkładem tekstylnym w profilu
standardowym na przemian z wkładem gumowym
w profilach aluminiowych, wzmacniana konstukcja
wpuszczana z użyciem systemowej ramy 
aluminiowej,
wym. 120x160 cm

Drzwi z oknem podawczym

POMIESZCZENIE POMOCNICZE00.11b GRES 1,58

WYKONAĆ NADPROŻE
DRZWIOWE

WYKONAĆ NADPROŻE
DRZWIOWE

Zmywarka

Lodówka

S5

S3

PAS ODDZIELENIA 
POŻAROWEGO  O 

SZEROKOŚCI 200m
WYKONANY Z MATERIAŁÓW
NIEPALNYCH

PAS ODDZIELENIA 
POŻAROWEGO

ilość osób : 60

00.10 P. POMOCNICZE

2,56m² GRES

ŁAWKA SZATNIOWA
 JEDNOSTRONNA

 Z WIESZAKIEM 

H=3,02m

H=3,02m

H=3,02m

O
3

H25

EI30

POSZERZYĆ OTWÓR
 DRZWIOWY DO 90CM

PAS ODDZIELENIA 
POŻAROWEGO  O 
SZEROKOŚCI 200m

WYKONANY Z MATERIAŁÓW
NIEPALNYCH

PAS ODDZIELENIA 
POŻAROWEGO  O 

SZEROKOŚCI 200m
WYKONANY Z MATERIAŁÓW

NIEPALNYCH

PAS ODDZIELENIA 
POŻAROWEGO  O 
SZEROKOŚCI 200m
WYKONANY Z MATERIAŁÓW
NIEPALNYCH
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Systemowe zadaszenie 
szklane nad wejściem 
o wymiarach 120x200

Zakres robót:

1. Wykonanie renowacji ogólnej ścian murowanych, polegającej  
    na szpachlowaniu, gruntowaniu i malowaniu ścian
2. Wyburzenie istniejących ścian działowych.
3. Wykonanie nowych ścian działowych.
4. Wumurowanie ściany odzielenia pożarowego w sali wielofunkcyjnej.
5. Wykonanie nowej klatki schodowej.
6. Wykonanie posadzki zgodnie z opisem pomieszczenia
7. Wymiana grzejników wraz z zaworami regulacyjnymi.
8. Wykonanie sufitów podwieszanych we wskazanych pomieszczeniach.
9. Wykonananie sciany działowej modułowej w sali wielofunkcyjnej.
10.  Wymiana stolarki okiennej.
11. Wymiana stolarki drzwiowej.

Roleta okienna
antywłamaniowa 
opuszczana ręcznie

Roleta okienna
antywłamaniowa 
opuszczana ręcznie

3x35cm
14cm

Zabudowa z płyty GK, Szerokość i 
długość zabudowy dostosować 
do wybranego systemu ściany 
przesuwnej

Zabudowa z płyty GK, Szerokość i 
długość zabudowy dostosować 

do wybranego systemu ściany 
przesuwnej

Rozmieszczenie konstrukcji 
chowania modułów ściany 
mobilnej wh wytycznych 
systemowych wybranego 
producenta ściany.

Istniejącą kratownicę należy zabezpieczyć farba 
pęczniejąca do odporności ogniowej REI 60,

kratownicę należy wzmocnić z powodu ociążeń 
ścianą modułową oraz zabudową z płyt GK 

zgodnie z rys. branzy konstrukcyjne K-6

Istniejącą kratownicę należy zabezpieczyć farba 
pęczniejąca do odporności ogniowej REI 60,

Istniejącą kratownicę należy zabezpieczyć farba 
pęczniejąca do odporności ogniowej REI 60,

Istniejącą kratownicę należy zabezpieczyć farba 
pęczniejąca do odporności ogniowej REI 60,

Parametry techniczne ściany modułowej:
- obciążenie ≤ 0,38Kn/m2,
- obciążenie 25-38 kg/m2,
- ściana modułowa wyposażna w 2 moduły z 
drzwiami jedno- skrzydłowymi,
- wypełnienie modułu wełną mineralną + folia 
dźwiękoszczelna,
- powierzchnia zewnątrzna modułu płyta 
laminowana
- obsługa ręczna,

Stopa fundamentowa 60x60x30cm,
Beton C25/30(B30)
stopę należy wykonać pod 
warstawami podlogi na gruncie

Konstrukcja podwieszenia systemu parkowania 
ściany modułowej. Słup należy obudować płytą 
GK, nastepnie wykończyć farbą zmywalną 
lateksową.

Detal montażu systemu 
parkowania do istniejącej  ściany

Kształtownik zamkniety 
prostokątny 120x80x4

Kotwy montażowe

blacha stalowa 
200x250x4

blacha stalowa 
200x250x4


